

Voditelj obrade

Fistnet d.o.o.
Aleja lipa 1b,
10 000 Zagreb

Službenik za zaštitu podataka

Stjepan Perko
Aleja lipa 1b,
10 000 Zagreb
dpo@dotmetrics.net

Specifikacija internet-kolačića, rok pohrane podataka i zakonska osnova

Podatke prikupljamo putem pet različitih internet-kolačića (mikroskripte koje ispitaniku servira internet izdavač ili Dotmetrics na vlastitom web-mjestu putem privole u obavijesti, slijedom koje postupamo);

DeviceKey // maksimalno godinu dana pohranjen na uređaju
Prikuplja podatke o uređaju u svrhu kvalitetnijeg prikaza sadržaja.

Session Temp // maksimalno 30 minuta pohranjen na uređaju
Prikuplja podatak o u svrhu mjerenja dolaznog web mjesta.

Session Temp Timed// maksimalno 30 minuta pohranjen na uređaju
Prikuplja podatak o u svrhu mjerenja trenutnog web mjesta.

Unique User Id // maksimalno godinu dana pohranjen na uređaju
Podaci o trenutnom ispitaniku (ID, vrijeme kreiranja, verzija).

Sit Id // maksimalno 30 dana pohranjen na uređaju
Označava identitet web mjesta ili kategoriju na web mjestu.

Svi prikupljeni podaci putem internet-kolačića se pohranjuju 40 dana u bazi podataka te se ne dostavljaju trećim stranama ili u druge zemlje. Zakonska osnova prikupljanja i obrade podataka je postupak privole ispitanika ili legitiman interes voditelja obrade mjerenja posjećenosti web mjesta sukladno propisanoj obavijesti na web mjestima internet izdavača.

Ako je Korisnik putem obavijesti Stranice prihvatio korištenje kolačića i naknadno se predomislio, promjenom postavki web preglednika Korisnikovog računala (brisanjem ili uključivanjem opcije Do not track) brišu se ili onemogućavaju svi dosad prikupljeni kolačići (svih) internetskih stranica, uključujući i Stranicu. Također, moguće je instalirati opt-out kolačić iz našeg Privacy centra ili odabrati izlazak iz mjerenja u Upravitelju privolama na web mjestu internet izdavača.

Više o mogućnosti isključivanja pohrane i brisanju kolačića za različite web preglednike i uređaje možete pronaći na sljedećim linkovima:

www.allaboutcookies.org/
www.youronlinechoices.eu/